



Следователи проведут доследственную проверку в связи с размещенными в сети Интернет публикациями о якобы противоправных действиях сотрудников ГИБДД



В социальных сетях и ряде СМИ опубликована информация о том, что сотрудники ГИБДД в ходе несения службы на пункте контроля рядом с поселком Самбек потребовали, а затем получили незаконное денежное вознаграждение за проезд автомашины.

По указанию руководства следственного управления СК России по Ростовской области организовано проведение проверки опубликованных сведений.

По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

12 Мая 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1686140>